

平成29年度(10月30日以降適用) 積算基準〔6 機械・電気通信設備〕 訂正対照表

頁

訂正前

表-1・11 前払金支出割合補正係数

前払金支出割合区分	0%から 5%以下	5%を超え 15%以下	15%を超え 25%以下	25%を超え 35%以下	35%を超え 40%以下
補正係数	1.05	1.04	1.03	1.01	1.00

(注) なお、各機関で別途定めているところは各機関の定めによる。

表-1・12 機器単体費補正係数

$R = 1 - \frac{K}{1.25}$ ただし、R：機器単体費補正係数（小数） K：工事原価に占める機器単体費の比率（小数）

(注) R及びKは、小数点以下第3位を四捨五入して第2位止めとする。

訂正後

表-1・11 前払金支出割合補正係数

前払金支出割合区分	0% から 5%以下	5%を超え 15%以下	15%を超え 25%以下	25%を超え 35%以下	35%を超え 40%以下
補正係数	1.05	1.04	1.03	1.01	1.00

(注) なお、各機関で別途定めているところは各機関の定めによる。

表-1・12 機器単体費補正係数

$R = 1 - \frac{K}{1.25}$ ただし、R：機器単体費補正係数（小数） K：工事原価に占める機器単体費の比率（小数）

(注) R及びKは、小数点以下第3位を四捨五入して第2位止めとする。

〔1 一般土木〕総則と
同じ記載内容に訂正